2015年12月23日 星期三 星级编辑 蔡富根 | 组版 方芳 | 校对 刘军

合肥4宗地昨揽金40.95亿土地楼面单价首次破万

□ 记者 任金如

由 12月 18日延期至昨日下午出让的合肥 4宗地成功出让,共揽金 40.95亿元。其中,紧邻高铁南站绿地中心的包河区 70.46 亩住宅用地使用权,拍出了"天价"——成交价 1880 万元/亩,这也就意味着该宗地的土地楼面价达到 10071.38元/平方米,这是合肥土地楼面单价首次破万,该宗地的住宅单价肯定在万元之上。

刷新包河区最高单价纪录

昨日,首先出让的就是包河区70.46亩住宅用地的使用权(位于宏村路以西、黟县路以北),该项目东边紧邻绿地中心,西边是正在修建的西递路,南边是龙川路和金寨路交口有在建的珠宝专业市场,北边是城市主干道南二环。在拍卖之前,就有人预测,该宗地的成交价应该在1000万元/亩之上,没想到开场14分钟,该宗地的价格就由起拍价450万元/亩飙升到1400万元/亩。

参与竞拍的18位竞买人,其中不乏绿地、万科、旭辉、保利等地产大鳄,几次跳价,该宗地的地价已经开始脱离土地本身的价值。1470万元/亩,此竞价被叫出之后,全场开始陷入短暂沉默,而没过几分钟,新一轮的抢地大战又开始迸发,10万元/亩的加价幅度,最终88号竞买人绿地集团力压群雄,以1880万元/亩的价格取得该宗地使用权,刷新了包河区最高单价纪录。

该宗地总价约13.25亿元,1880万元/亩的成交单价折合到住宅楼面价为10071.38元/平方米。据绿地内部人士透露,该宗地虽然地价很高,但是绿地看好合肥的发展。据猜测,绿地对包河区该地块的使用可能会做"海珀"系的产品,作为绿地集团的豪宅系列。

静候合肥万元均价时代来临

紧接着登场的是庐阳区212.55 亩商住地块(位于北二环以南、怀宁路以西),该地块位于合肥二环内、四里河板块中的稀缺地块,与万科森林公园、中铁建国际城、绿地派克公馆等盘邻近。9位竞买人参与竞拍,其中又见88号竞买人绿地集团的身影,最终,旭辉地产和北京北辰实业联合摘得该宗地的使用权,单价1060万元/亩,总价22.53亿元,溢价率130.43%。据旭辉内部透露,该宗地项目也以高端为主,是否有高层目前还未确定。

第三个登场的新站区 149.96 亩商住地块(位于梦溪路以东,南坪路以北),4位竞买人中又出现88号竞买人绿地集团,最终,绿地集团以335万元/亩的单价取得该宗地的使用权,总价5.02亿元。

最后一宗出让地块滨湖区 5.23 亩油电气合建站(位于长沙路以北、华山路以东),几分钟不到就被中石油取得该宗地使用权,单价 290 万元/亩,总价 0.15 亿元。

合肥同策咨询资深经理肖月称,土地楼面单价已经破万,土拍的激烈程度已经超出所有人预想,静候合肥万元均价时代来临,还没买房的小伙伴们,你们还坐得稳吗?

快递 | KUAIDI

晚婚假明年元旦将取消? 这个说法不准确

近日,有媒体报道称"明年1月1日晚婚假取消! 23天变3天!"。对此,长期从事婚姻法研究工作的中 国社科院法学研究所薛宁兰研究员认为,人口计生法 严格来说只规范生育这一阶段,关于结婚的问题应该 由婚姻法来规定。也即,晚婚假仍有法律依据。

据《人民日报》

审计署:土地出让收支违规经费超7000亿

22日,审计署审计长刘家义受国务院委托向全国人大常委会报告2014年度中央预算执行和其他财政收支审计查出问题的整改情况。

刘家义说,审计发现有关地区土地出让支出中违规用于弥补行政经费、对外出借、修建楼堂馆所等7807.46亿元。截至2015年10月底,有关部门和地方通过补征收入、追回资金等促进增收节支5683.9亿元。 据新华社

南京规定:六岁以下儿童 不得单独留家中

21日,南京市人大发布公告称,《南京市未成年 人保护条例》将于2016年5月1日起正式施行。

条例规定,不得让未满6周岁的未成年人单独留在家中、车内;学校不得以任何形式公布学生分数排名;4岁以下儿童坐车要配备安全坐椅……

据《现代快报》

